

公行四柯政豪獲選青年大使 美國行視野大開闊

新聞萬花筒

【記者沈彥伶淡水校園報導】公行四柯政豪於暑假期間參加美國地區駐外館處和華僑文教服務中心及僑團主辦的「101年國際事務青年人才培訓計畫」，到美國參加14天的參訪活動，覺得收穫良多。學習用不同的角度去面對事物，柯政豪表示：「這是個難得的機會可以出國看看，更重要的是，可以藉由和不同國家的人宣傳臺灣。」

此培訓計畫目的是培育國際事務青年人才，共分為國際事務與領導訓練兩種課程。柯政豪所參加的領導培訓組是與美國領袖基金會（International Leadership Foundation, ILF）合作的團隊，錄取者（又稱青年大使 Youth Ambassador, YA）有2星期的領導與相關課程訓練，另外還跟來自上海、北京的YA一起參訪美國東岸成功的華人企業，也與許多市長、州眾議員、美國聯邦眾議員會面互動，更參觀了美國聯邦儲備銀行（Federal Reserve Bank）、國會、白宮、羅德島的州議會大廈、西點軍校、聯合國、哈佛與麻省理工學院。

雖然在準備過程中必須要面對書面和三關面試等重重考驗，經過活動後，「以前比較像天真，整天沒做什麼有意義的事，但看到各地YA和當地人才的優秀表現，讓我覺得自己還有很多很多地方必須加強，是個充滿意義的旅程。」

2012/10/15



在華府前拍照留念的柯政豪，活動中培養國際視野，收穫良多。（圖／柯政豪提供）